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Çàäà÷à 43.Ìíîãî÷ëåí P (x) èìååò äåéñòâèòåëüíûå êîýôôèöèåíòû, íî íå
èìååò äåéñòâèòåëüíûõ êîðíåé. Äîêàæèòå, ÷òî êîëè÷åñòâî åãî êîìïëåêñíûõ
êîðíåé � ÷åòíî.
Ðåøåíèå Çàìåòèì, ÷òî åñëè z êîðåíü ìíîãî÷ëåíà P , òî z̄ òîæå ÿâëÿåòñÿ
êîðíåì. Äåéñòâèòåëüíî:

P (z̄) = anz̄
n + an−1z̄

n−1 + · · · + a0 = anzn + an−1zn−1 + · · · + a0 =

= anzn + an−1zn−1 + · · · + a0 = anzn + an−1zn−1 + · · · + a0 = P (z)

Çíà÷èò, âñå êîìïëåêñíûå êîðíè ðàçáèâàþòñÿ íà ïàðû, ñëåäîâàòåëüíî èõ
÷åòíîå ÷èñëî.�
3 çàäà÷à, òóðãîð, áàçîâûé òóð Â êëàññå 20 øêîëüíèêîâ. Áûëî óñòðîåíî
íåñêîëüêî ýêñêóðñèé, â êàæäîé èç êîòîðûõ ó÷àñòâîâàëî õîòÿ áû ÷åòâåðî
øêîëüíèêîâ ýòîãî êëàññà. Äîêàæèòå, ÷òî íàéä¼òñÿ òàêàÿ ýêñêóðñèÿ, ÷òî
êàæäûé èç ó÷àñòâîâàâøèõ â íåé øêîëüíèêîâ ýòîãî êëàññà ïðèíÿë ó÷àñòèå
ïî ìåíüøåé ìåðå â 1/17 âñåõ ýêñêóðñèé
Ðåøåíèå Îò ïðîòèâíîãî. Ïóñòü òàêèõ ýêñêóðñèé íåò. Òîãäà íà êàæäîé
ýêñêóðñèè áóäåò õîòÿ áû îäèí ïëîõîé øêîëüíèê ò.å. øêîëüíèê êîòîðûé
ïîñåòèë ìåíåå 1/17 âñåõ ýêñêóðñèé. Êàæäûé ïëîõîé øêîëüíèê èäåò íå áî-
ëåå ÷åì íà 1/17 âñåõ ýêñêóðñèé, ïîýòîìó äëÿ òîãî ÷òîáû òàêèå øêîëüíèêè
çàíÿëè âñå ýêñêóðñèè íàäî, ÷òîáû èõ áûëî õîòÿ áû 18.
Íî òîãäà õîðîøèõ øêîëüíèêîâ íå áîëåå äâóõ, çíà÷èò íà êàæäîé ýêñêóð-

ñèè äîëæíî áûòü õîòÿ áû äâà ïëîõèõ øêîëüíèêîâ. Íî òàê êàê êàæäûé
ïëîõîé ïîñåùàåò ìåíåå 1/17 âñåõ ýêñêóðñèé, òî ÷òîáû ïîñåòèòü âñå õîòÿ áû
ïî äâà ðàçà íóæíî áîëåå 34 ïëîõèõ øêîëüíèêîâ. À ýòî íåâîçìîæíî.�


